Kde je vice molekul, v 10 g SO, nebo v 10 g SO,? Zdivodnéte. (v S0,)
V kolika gramech NH, je tolik molekul, kolik jich je v 63,01 g HNO,? (17 g
Je mozné na laboratornich vahach odvazit: a) 1 mol Zeleza? b) 100 000 molekul vody?
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Vysvétlete [a) ano, b) ne]

Vypotitejte, jaky potet molekul je v 5 molech vody. (3,011 5. 10%4)
Jakou hmotnost maji:

a) 1 mol dusiku

b) 3 moly kyseliny dusi¢né

¢) 4 moly kyseliny sirove?

[4)28g; b)189,05¢g; «¢)39232¢]

Vypotitejte pomérnou molekulovou hmotnost oxidu médného. (143,09)
Vypotitejte pomérnou molekulovou hmotnost fluorovodiku. (20,01)
Vypositejte pomérnou molekulovou hmotnost oxidu rtutnatého. (216,59)
Vypotitejte pomérnou molekulovou hmotnost peroxidu vodiku. (34,02)
Vypotitejte pomérnou molekulovou hmotnost dusiénanu amonného. (80,04)
Vypotitejte hmotnost 4 molii vapniku. (160,32 g)

Jakou hmotnost maj:

a) 1 mol hot¢iku e) 3 moly oxidu sodneho

b) 8 moldl vody ) 4 kilomoly hliniku

¢) 10 molt uhliku g) 4 kilomoly oxidu hlinitého

d) 6 mold vapniku

[0)243g; D) 1d4g;- ¢)120g d)240g; e) 136g; f 108kg; g) 102kg]
Vypotitejte hmotnost 1 molu oxidu médnateho. (79,55 g)

Vypotitejte hmotnost 1 molu oxidu seleznatozelezitého Fe;0,. (231,54g)

 Vypotitejte hmotnost 1/2 molu kyseliny sirove. (49,04 g)



Id

th

IB.

4.

Vypoditejte molarni hmotnost:

a) Hz b) sz C) HCI d)HzSO4

Vypoditejte 1itkové mnoZstvi:
b) S v 80 g siry
d) vody ve 249,68 g CuSO, . 5SH,O

a) Sg v 80 g siry

Vypocitejte hmotnost jednoho atomu:
a) beryllia /A.(Be) = 9,01218/

e) CCly

¢) H,S v 70 g sulfanu
e) aniontdl CI” ve 475,42 g NiCl, . 6H,O

b) fluoru /A(F) = 18,9984/

Relativni atomova hmotnost jodu je 126,9045. Vypocitejte, kolikrat je atom jodu t&Z31, neZ atom

beryllia. /Ar(Be) = 9,01218/

Kolik molekul vodiku je tfeba, aby dplné zreagovalo 3,0112 . 10** molekul kysliku za vzniku

vody?

Vypoctéte, kolik molekul se nachazi ve 126,9045 g jodu.

Vypocditejte relativni atomovou hmotnost sodiku, vite-li, Ze atom jodu je 5,5200 krat t&€Z3i neZ

atom sodiku /A (I) = 126,9045/.

Vypocitejte hmotnost jednoho atomu cesia, vite-li, Ze jeho atom je 1,0473 krét t&€Z3f neZ atom

jodu /A (I) = 126,9045/.

Jaky pocet molekul obsahuje za normélnich podminek 50 dm® vodiku?

Je za normalnich podminek obsaZeno vice molekul ve 40 dm® vodiku, nebo v 60 g kysliku?

Zreaguje beze zbytku 75 dm’ vodiku s 258,585 g chloru? Produktem reakce je chlorovodik.

Bude za normélnich podminek po&et molekul ve 35 dm® vodiku pievySovat hodnotu 1,052 . 10
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Vypocitejte, jakou hustotu v g . dm™ bude mit za normalnich podminek oxid uhelnaty.

Bude (za stejnych podminek) t&€Zsi 5 dm’ NHj;, nebo CO?

b) 159,81 g . mol™";
d) 98,08 g. mol™";

1. a202¢g. mol“l;
¢)36,46 g. mol %,
e) 153,80 g . mol™!

2. a)0731 mol; b)2,50 mol;
d) 5 mol;

3. a)l1,496. 1075 2

4. 14,08 krit

5. 6,0224.10%

6. 3,0113.108
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¢) 2,05 mol;
¢) 4 mol
3,155. 100 g

22,99
2.207.10% g
. 1,344 10%
10. Vice molekul je v 60 g Oa.

11. Chlor je v piebytku (0,3 molu).
Vodik zreaguje vSechen.

12. Ne. Pocet molekul je 9,406 . 107,
13. 1249¢g.dm™
14. T&%i bude CO.



